

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 3. svibnja 2020. - God. X. - Broj 367.

4. USKRSNA; NEDJELJA DOBROGA PASTIRA

Iz Evandjelja
(Iv 10, 1-10)

»Zaista, zaista, kažem vam: tko god u ovčinjak ne ulazi na vrata, nego negdje drugdje preskače, kradljivac je i razbojnik. A tko na vrata ulazi, pastir je



ovaca. Tome vratar otvara i ovce slušaju njegov glas. On ovce svoje zove imenom pa ih izvodi. A kad sve svoje izvede, pred njima ide i ovce idu za njim jer poznaju njegov glas. Za tuđincem, dakako, ne idu, već bježe od njega jer tuđinčeva glasa ne poznaju.« Isus im kaza tu poredbu, ali oni ne razumješe što im htjede time kazati. Stoga im Isus ponovno reče:

»Zaista, zaista, kažem vam: ja sam vrata ovčama. Svi koji dođoše prije mene, kradljivci su i razbojnici; ali ih ovce ne poslušашe.

Ja sam vrata. Kroza me tko uđe, spasić se: i ulaziti će i izlaziti i pašu nalaziti.

Kradljivac dolazi samo da ukrade, zakolje i pogubi. Ja dođoh da život imaju, u izobilju da ga imaju.«

Kratka misao uz evanđelje 4. uskrsne nedjelje

Svake godine Crkva slavi Nedjelju Dobroga Pastira, a ona je ujedno Svjetski dan molitve za svećenička i redovnička zvanja. Sveti papa Ivan Pavao II. reče da je Crkva pozvana čuvati taj dar poziva, cijeniti ga i njegovati: ona je odgovorna za rađanje i sazrijevanje svećeničkih i redovničkih zvanja.



Buduće zvanje klija u krilu obitelji. Zalijevano molitvom i primjerom života, niče i razvija se do svoje punine. Obitelj, kao škola čovjekoljublja i bogoljublja, nenadomjestiva je u rađanju i u odgoju duhovnih zvanja. Stoga Crkva u zdravim i uzornim kršćanskim obiteljima gleda svoju nadu te ih neprestano potiče i hrabri da odolijevaju različitim pokušajima njezina podriivanja te budu ustrajni tražitelji i vršitelji volje Božje. Oni koji se priznaju Isusovim učenicima trebali bi znati da je Božja volja ono najbolje za njih te da Bog osobu koju poziva da ga izbliže slijedi želi učiniti sretnom. Pozivajući ju na sebedarje kroz duhovni poziv, on joj daruje odvažnost, radost i mir kako bi se ostvarila kao čovjek i oduševljeni vjernik i svjedok. Bog zna bolje od nas zašto je jedne pozvao na bračni i obiteljski život, a druge na njemu izravnije posvećen život kroz služenje braći i sestrama. On treba i jedne i druge. S jednakim dostojanstvom i različitim službama (LG 18).

Kao jedno tijelo, kojemu je Krist glava, molimo Gospodara žetve da po zagovoru Marijinu Crkvi u Hrvata i po čitavom krugu zemaljskom udijeli svježinu i polet po novim duhovnim zvanjima. Darujući onima koje poziva dovoljno odvažnosti u odazivu na poziv koji im On upućuje, a onima koji su se odazvali vjernost i ustrajnost na započetu putu.

Marija nas zove k sebi na molitvu sv. krunice. Odazovimo se svakoga dana od 18.20 sati kao poslušna njezina djeca te budimo u zahvalnosti i radosti zajednice.

Draga braćo i sestre, zajedničko razmatranje Kristova lica srcem Marije, naše Majke još više će nas ujediniti u duhovnu obitelj te nam pomoći prevladati dnevne kušnje.

MOLITVA ZA DUHOVNA ZVANJA

Pastiru Gospodine Isuse Kriste, Ti si Put, Istina i Život, pozovi u svoju službu mladiće i djevojke koji te traže i pitaju: „Učitelju, gdje stanuješ?“ Objavi im svoju volju i podaj hrabrosti da se odazovu Tvome pozivu.



Pošalji, Gospodine, svojoj Crkvi novih radnika koji će svojom vjernošću, molitvom, svetošću i jakošću obnoviti lice zemlje. Utvrdi u vjeri, nadi i ljubavi sve one koji se već odazvaše Tvome pozivu. Neka nas sve prosvjetljuje, jača i upravlja Tvoj Duh, da budemo sol zemlje i svjetlo svijeta. Amen.

Bogu hvala i zagovoru Majke Božje Molvarske da mi vjernici možemo opet biti zajedno. Obredi u vjerskim objektima moraju se organizirati tako da se poštuje osnovno epidemiološko pravilo o držanju potrebne fizičke distance.

U prvu subotu u mjesecu 2.5. u 18.30 zajedno smo u molitvi krunice pred čudotvornim kipom naše nebeske Majke potom je sv. Misa i Euharistijsko klanjanje.

U nedjelju, 3.5. u 9.30 sv. misa je u Repašu.

U 11 sati na vanjskom dijelu svetišta kapelice Majke Božje ukoliko nam Gospodin podari lijepo vrijeme.

Od 15 do 19 sati u župnoj crkvi bit će Euharistijsko klanjanje i molitva za duhovna zvanja. Za one koji imaju potrebu bit ćemo na raspolaganju za sakrament Pomirenja. Dan Gospodnji završavamo zahvalnom sv. Misom u 19 sati.

Dođite, radujemo se u Gospodinu!

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapelica Majke Božje // **SK** - Sestarska kapelica)

4. USKRSNA; NEDJELJA DOBROGA PASTIRA — 3. 5. - sv. Filip i Jakov

R 9.30 h + Milica Prgomet

M 11 h za Župu i župljane - na vanjskom dijelu svetišta kapelice Majke Božje

M 15 - 19 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - molitva za duhovna zvanja

M 19 h + iz ob. Peti i Kolarić

Ponedjeljak, 4. 5. — sv. Florijan; sv. Silvan

M 19 h + Bara i Đuro Dragica

Utorak, 5. 5. — sv. Peregrin

M 19 h + Đuro, Kata, Katarina Tuba, Martin Hontić, Đuro Međeral i Zdenka Šadek

Srijeda, 6. 5. — sv. Dominik Savio

M 19 h + Andrija Krznarić i roditelji

Četvrtak, 7. 5. — sv. Dujam

M 19 h + Ivan Kerečin

Petak, 8. 5. — BDM Posrednica svih milosti

M 19 h + Martin Žufika i roditelji

Subota, 9. 5. — sv. Katarina Bolonjska; sv. Pahomije

M 19 h + Ljubica i Martin Tot i + iz ob.

5. USKRSNA — 10. 5. - Gospa Trsatska; bl. Ivan Merz

R 9.30 h + Katarina i Valent Živko, Marija Lodeta i Vesna Medaković

M 11 h Za Župu i župljane

M 15 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE

M 19 h + Mijo Tuba i roditelji

Svaki dan od 18.20 sati je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.

Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!

„Imam za Vas samo jednu želju: u svemu i uvijek najsavršenije vršiti Božju volju po posredništvu Bezgrešne kako za života, tako i u smrti i u vječnosti. Nema ništa uzvišenije ni savršenije od toga.” (SK 442)

Sv. Maksimilijan Kolbe

DOBROČINTELJI: Za crkvu: Katica Deždek, Gabajeva Greda 165., 200 kn

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: *Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)*

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama